

父母必读

省军区医院微创技术受欢迎

暑假近尾声 治鼻炎不停步

为孩子治鼻炎 家长要求“一步到位”

一位带着孩子来看鼻炎的张女士说,她的孩子今年要到外地上大学,但是暑假期间频繁使用空调出现连续鼻塞、打喷嚏的情况。这让她对将要出远门读书的孩子放心不下,就带孩子来医院看看。

经过详细的鼻内窥镜检查,医师发现孩子患了过敏性鼻炎,目前还是初期。在确定治疗

方案的时候,张女士表示,她不打算给孩子用药,或者喷鼻子,她要求“一步到位”。因为孩子下次回家可能就是过年了,这几个月的时间还不知道会发展成什么样子,她实在不放心。

考虑到张女士的意见之后,主任医师李秀敏建议为孩子进行微创神经阻断术,过程简单、孩子不受罪,而且可以“一步到位”治好过敏性鼻炎。

拖延孩子病情 部分家长对鼻炎重视不够

据李秀敏说,临床上有很多家长在孩子出现鼻塞、多涕、打喷嚏症状后,并不是像上述张女士一样很重视,而是不很在意。

“小感冒而已,不治也会自愈!最多吃点抗感冒药就好了!”很少将孩子带到医院检查的。即便有的孩子已经确诊患了鼻炎,部分家长也认为鼻炎就是鼻塞、流鼻涕的“小毛病”,往往对治疗拖延,错过最好的治疗时机。

对此,李秀敏告诫,一旦出现感冒治疗7天

没有好转、反复发作的情况,最好上医院查一下鼻子,现在的鼻内窥镜检查操作简单、方便、没有痛苦,只需几分钟,检查非常精确。

另外,家长们也应该对鼻炎有所了解,重视鼻炎的危害。李秀敏说,鼻炎久治不愈常引发周围器官如耳朵、咽喉、眼部甚至是脑部的组织,导致中耳炎、咽喉炎、气管炎及记忆力减退、智力下降的现象。特别是过敏性鼻炎引发哮喘的几率超过30%。

对话患者 消极治鼻炎有原因

临床一些鼻炎患者深受折磨,却对治疗并不“积极”,是有一定原因的,多数的治疗方法如开刀、激光等方案,患者普遍表示痛苦性难以承受,治疗后容易复发。

在省军区医院,记者随机采访了几位尝过“复发之苦”的老病号,郑州陈先生说他上一次治疗是在其他医院,过程中,自己竟然都闻

到了肉被烧焦的气味,心里非常的害怕,简直是硬着头皮做完治疗的,谁知自己已经受了这么大的“磨难”治疗效果竟没有维持2个月!

而这次在军区医院采取鼻内窥镜微创治疗后,明显感觉不一样,现在已经呼吸顺畅,完全没有鼻涕了。“找回正常的鼻子感觉真的太好了!”陈先生告诉记者。

扁桃体炎(肥大)、腺样体肥大、鼾症等耳鼻喉科常见病及疑难病均有最佳治疗方案。

目前,省军区医院暑假举办的“不把鼻炎带进新学年”——权威耳鼻喉专家会诊也接近尾声,患者可通过热线电话0371-69368777或网站:www.jqebh.com与专家沟通,着手治疗顽疾,迎接新的学习和生活。

相关链接

目前,河南省军区医院可开展耳鼻喉微创治疗40多项,如德国STORZ鼻内窥镜微创技术、美国DNR数字等离子技术、筛前神经及翼管神经微创阻断术、奥林巴斯纤维喉镜显微技术、鼻电动切割技术、耳显微技术、双极射频等,对各种慢性鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎、鼻中隔偏曲、鼻息肉、咽喉炎、

学习困难的罪魁祸首

张女士的孩子很聪明,上课注意力不能集中、坐不住,成绩一直上不去,开学老师却提醒带孩子去看多动症门诊,这让张女士纳闷了:学习困难和多动症也有关系?

多动症专家介绍:学习困难是指各种不良因素造成儿童学习上的失败,但由多动症引发学习困难的例子占70%~85%。患儿因上课注意力不能集中,注意时间短暂,听课质量下降。由于这种孩子自控能力差,不能认真学习,作业粗心、考试时常看错题、漏题,严重影响考试成绩。如不及时治疗,孩子易产生自卑心理和厌学情绪,严重影响以后升学和就业。

中山医科大学药物开发中心研制的“健儿贴”,使用方便、安全,能从根本上治疗孩子多动、抽动、注意力不集中、自控力差、学习困难等,同时能提高智力。全国上万例患儿验证“健儿贴”疗效的确切性:中原区小慧,用“健儿贴”不到一疗程能集中精力听课,写作业速度快多了,期末各科成绩平均提高了22分……

温馨提示:您的孩子若学习困难,想知道原因?马上报名参加健儿贴河南咨询服务中心本周的儿童健康免费检测活动。新学期不再输在起跑线。

预约电话:0371-67958291

眼睛需要清洗

目前人们的眼睛常常会出现各种各样的眼病,很多人视力下降,给青少年、中老年人的日常生活带来一些障碍。研究发现,产生眼疾的根本原因是眼部血液循环在新陈代谢过程中产生的氧自由基,日久天长不断在毛细血管中沉积,使眼部血液循环受阻,眼部各组织得不到充足的营养,从而出现眼睛干涩、发痒、酸胀、疼痛、流泪、视物模糊等症状;如果不及时控制,还会引起近视、老花眼、白内障、玻璃体混浊、黄斑变性等严重的眼病。清除“氧自由基”是眼睛健康的关键所在。

中国国家射击队专用护眼产品——好视力眼贴是一个上市八年的老品牌,其生产基地通过了ISO9001:2000国际质量管理体系认证,该产品通过眼外贴敷,集中渗透的方式,在短时间内溶解并排出氧自由基,从而缓解眼睛干涩、酸胀、疼痛、流泪、视物模糊等现象,全面呵护眼睛健康,许多眼部不适者贴后感觉到眼睛明亮、滋润、舒服,八年以来好视力眼贴给很多眼部不适者带去光明和健康。

市内内湾堂、本草国药馆、张仲景大药房、省医药超市、国药大药房、杏林、惠发等各大连锁药店及紫荆山百货大楼、正道花园商厦、家世界、金博大、丹尼斯、易初莲花、世纪联华医药部均有销售。8月18日~24日购买可享受“买1大盒送1小盒”,“买4大盒送1大盒”的特大优惠活动。爱眼热线:0371-65387979



转眼已是8月下旬,暑假接近尾声,学生们也都开始为新学期的到来做准备工作。然而,记者在河南省军区医院仍看到不少学生鼻炎患者在候诊。在外地读大学的小雨说,自己刚刚听朋友介绍微创技术治鼻炎效果不错,现在离开学还有十来天,就抓紧时间来治疗了。也有不少陪同孩子就诊的家长表示,整个暑假因为忙于工作,没能带孩子治鼻炎,所幸“鼻内窥镜微创”技术治疗后恢复很快,于是趁着最后的这段时间为孩子治一治鼻炎。

晚报记者 聂广利 章韦



7年脑瘫治疗6个月能说会走

同时间做父母,别人孩子能喊“爸爸妈妈”,自己孩子却不会说话;别人孩子去上学,自己孩子不会站,不会走,还要抱在怀中……

军军7岁:脚尖着地、不会走;不会说话,流口水,双手无力。孩子一天天长大,父母精神压力很大,将来父母不在,谁照顾他?

专家强调:脑瘫是由于脑神经受损。攻克脑瘫必须修复受损神经并促进其再生。且年龄越小,治疗越早,效果越好。

加拿大高科技成果:联合使用神经生长因子NGF和神经节苷脂GM,GM介导NGF数十倍增强其活性,联合使用有质的飞跃,修复受损神经,明显改善脑瘫语言、智力、行动等障碍。

采用该成果3个月后,军军能喊“爸爸妈妈”,不流口水;6个月后能走稳,独自上下楼梯,还能背唐诗。父母非常高兴,相信坚持下去,孩子一定能和正常孩子一样蹦跳去上学。

近期特邀专家方主任为患儿亲诊,另赠最新脑瘫康复资料,含患儿康复心得、注意事项、家庭锻炼方法等。

详询:0371-67715057

孩子尿床苦 父母知不知

孩子3岁以后尿床就是病,长期尿床不治疗,会给孩子带来严重的身心伤害。

95%以上尿床孩子有性格内向、胆小、脾气大、睡眠沉、叫不醒等状况。还有许多尿床孩子的大脑神经发育与精细动作不协调,多表现为注意力不集中,好动,发育不完善。很多孩子出现龋齿、虫牙,还易患佝偻病,免疫力低下,消化功能差。给孩子造成难言的痛苦。

进入秋季,早晚温差大,尿床儿童病情加重,家长们一定要及时给孩子治疗,否则越拖越重。

咨询热线:0371-66252099



治痔疮 找炮院就对了

全程无痛, 斩断复发的根源!

凡是患肛肠病的朋友都有这样的经历,起初对该病不够重视,在经过或多或少有效和无效非正规治疗后大多数都会复发,有的甚至还会加重病情产生更为严重的后果,在忍受病痛折磨的同时经济上的压力也倍感艰辛,作为一个讲诚信重医德的部队医院,我们从不对患者作无任何科学依据和不切实际的承诺,我们秉承的宗旨是:用最低的费用,最快的时间达到最好的治疗效果。

我院特邀全国第四届PPH会员,中华肛肠学会会员,中国肛肠病疑难杂症会员

闵主任亲诊,并引进中美合资远程肛肠综合治疗仪和全套肛肠检测设备以及美国强生PPH(痔上黏膜悬挂固定吻合术)有的放矢的针对性治疗,并配合独创绿色麻醉,达到检查无痛,治疗无痛和恢复不知不觉的全程无痛,一次性治愈内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、直肠息肉、肛门瘙痒、肛周湿疣等肛肠疾病,标本兼治,治疗时间短、不开刀、不住院、随治随走、恢复快、不影响工作和学习是我们诊疗中心最大的亮点和特色,有效的正规治疗也大大减少了直肠癌的发生。

温馨提示:怎样才能知道自己得了肛肠疾病,以下五点供您参考:

1. 大便不正常,一天数次或者几天一次
2. 大便带脓血,便条不是圆柱形,而是扁条形,细条形等
3. 肛门部红肿、发痒、潮湿、流脓液或血
4. 大便颜色不正常,如红色等
5. 便后有下坠感,大便前后有物体脱出或有突出物在肛门口

※针对不同的病情,标本兼治有的放矢的针对性治疗才是根本。

电话:0371-61795999 67979933

地址:郑州市建设东路24号(原炮院)后座三楼肛肠诊疗中心

乘车路线:精品街改造可乘车到医学院向西400米或到碧沙岗公园北门向东80米路南。